
!! Postihy studentů za prohřešky proti citačním normám !! 

Všichni studující na KLKS FF UPa mají k dispozici pokyny k formální úpravě kvalifikačních 

prací na internetových stránkách Katedry literární kultury a slavistiky FF UPa, ke každé práci 

zároveň připojují čestné prohlášení o autorství textu. Z toho důvodu bude postihováno 

nerespektování platných citačních norem a úzu jednotným způsobem, a to takovým: 

1. Vkládá-li autor bakalářské či magisterské práce jakoukoli pasáž textu z jiného zdroje 

(literatura, prameny, internet), je povinen odkázat na daný zdroj v poznámkovém 

aparátu. Neuvede-li zdroj zákonným (viz citační normy) a dohledatelným způsobem, bude 

k textu přistupováno jako k plagiátu. 

V případě ojedinělého porušení tohoto citační úzu bude navrhovaná známka snížena 

o jeden stupeň. Překročí-li ovšem frekvence zanedbání tohoto pravidla počet pěti 

případů, nebude práce vůbec doporučena k obhajobě. 

2. Cituje-li autor bakalářské či magisterské práce doslovně pasáže z pramenů či  

literatury, je povinen citovaný text odlišit od vlastního textu práce. V takovém případě je  

daná pasáž odlišena uvozovkami a kurzívou. 

Poruší-li autor tento citační úzus, bude mu navrhovaná známka snížena o jeden 

stupeň. Překročí-li ovšem délka textu nesprávným způsobem vloženého do 

kvalifikační práce počet jedné normované strany (30 řádek), nebude práce vůbec 

doporučena k obhajobě. 

3. Parafráze částí textu z jiných zdrojů mohou být součástí práce pouze v případě,  

zaujímá-li  předkladatel diplomové práce k danému textu vlastní kritické stanovisko, které  

v textu implicitně vyjádří a na parafrázovaný text odkáže v poznámkovém aparátu. V 

opačném případě bude k textu přistupováno jako k plagiátu. 

Poruší-li autor tento citační úzus ve více než pěti případech, bude navrhovaná 



známka snížena o jeden stupeň. Překročí-li ovšem toto pravidlo ve více než deseti 

případech, nebude práce vůbec doporučena k obhajobě. 

leden 2010, vedení KLKS 


	!! Postihy studentů za prohřešky proti citačním normám !! 


